
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Warga Surakarta 

 Kelas / Semester : VII / Gasal 

Tema : Perkembangan Teknologi 

Sub Tema : Perkembangan Teknologi Informasi dan Komunikasi di 

                                           berbagai bidang. 

Pertemuan Ke : 1 

Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran ini peserta didik dapat mengidentifikasi 

berbagai perkembangan peralatan teknologi informasi dan komunikasi di 

berbagai bidang. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Memberi salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

dilanjutkan presensi kehadiran peserta didik sebagai hasil sikap 

disiplin. 

- Menyampaikan motivasi tentang apa yang diperoleh (tujuan dan 

manfaat ) dengan mempelajari materi : Perkembangan Teknologi 

Informasi dan Komunikasi. 

- Menggali pengalaman peserta didik yang berkaitan dengan materi / 

tema kegiatan pembelajaran. 

 

2. Kegiatan Inti 

- Peserta didik membentuk dalam beberapa kelompok untuk 

mengumpulkan informasi, saling bertukar informasi, dan  

mendiskusikan, tentang Perkembangan Teknologi Informasi dan 

Komunikasi. 

- Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik dalam kelompok 

masing-masing untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang 

sudah diketahui maupun yang belum dipahami, kemudian 

mendiskusikan semua yang berkaitan tentang Perkembangan 

Teknologi Informasi dan Komunikasi . 

- Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok secara klasikal, 

kelompok lain menanggapi dengan mengajukan pertanyaan dan  

mengemukakan pendapat, kemudian ditanggapi kembali oleh 

kelompok yang mempresentasikan. 

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal - hal yang 

dipelajari terkait tentang Perkembangan Teknologi Informasi dan 

Komunikasi. Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan 

kembali hal - hal yang belum dipahami. 



3. Kegiatan Penutup 

- Peserta didik membuat rangkuman atau kesimpulan pada kegiatan 

pembelajaran yang dilakukan hari ini. 

- Guru membuat rangkuman atau kesimpulan pelajaran tentang point - 

point yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

- Guru menginformasikan materi pembelajaran pada pertemuan 

selanjutnya yaitu perangkat keras yang berkaitan dengan kehidupan 

saat ini. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Sikap  : Pengamatan Langsung 

2. Pengetahuan  : Tertulis Uraian, Penugasan (Ms Teams) 

3. Ketrampilan  : Penilaian Unjuk Kerja, Penilaian Portofolio 

 

 

Surakarta , Juli 2021 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 

SMP Warga Surakarta 

 

 

Budi Prabowo, S.T., S.Kom Budi Prabowo, S.T., S.Kom 
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